Parts (& Accessories Bulletin			
April 18, 1989	(PARTS & ACCESSORIES)	PAB #422	

PRICE CORRECTION

TATTOOS - PART NO. 99340-892

The Dealer Net Price in your Confidential Price Book for the Tattoos, Part No. 99340-89Z, is incorrect. The correct Dealer Net should be as follows:

(1) \$6.27
(2 - 11) \$5.37
(12+) \$4.47

Please adjust your records accordingly.



FILE IN ACCESSORY GUIDE FOR FUTURE REFERENCE